



ОБЩИНА ПЛОВДИВ

Пловдив, 4000, пл. "Стефан Стамболов" №1

тел: (032) 656 701, факс: (032) 656 703

Изх. № 14Ф333-1/20.01.2014г

ДО ВСИЧКИ ЗАИНТЕРЕСОВАНИ УЧАСТНИЦИ В ОТКРИТА ПРОЦЕДУРА ЗА ВЪЗЛАГАНЕ НА ОБЩЕСТВЕНА ПОРЪЧКА ПО ЗОП

УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА,

В община Пловдив е постъпило запитване с вх. № 14Ф333(1)/16.01.2014 г. от кандидат за участие, с искане за разяснения по документацията за участие в открита процедура за възлагане на обществена поръчка по реда на ЗОП с предмет: „Ремонт на бул. „Цариградско шосе“, в участъка от надлез „Скобелева майка“ /включително/ до кръстовище с бул. „Освобождение“ по три подобекта: I подобект. Основен ремонт на надлез „Скобелева майка“ и подпорни стени към него, по одобрен проект; II подобект. Извършване на текущ ремонт на бул. „Цариградско шосе“, в участъка от надлез „Скобелева майка“ до кръстовище с бул. „Освобождение“; III подобект. Изграждане на лента за ляво завиване на бул. "Цариградско шосе" към бул. "Освобождение", по одобрен проект“ със следните въпроси:

„Въпрос 1: Моля Възложителя да уточни, освен Технически ръководител, какъв е ръководният персонал, който трябва да се включи в списъка.

Въпрос 2: Моля Възложителя да уточни, какъв е техническият персонал, който трябва да се включи в списъка на техническия персонал.

Въпрос 3: Моля Възложителя да уточни как точно трябва да се извърши огледа на обекта: Трябва ли да е съвместно с представител на Община Пловдив? Трябва ли предварително да се заяви пред Община Пловдив кога ще се извърши посещението?“.

В законоустановения срок и на основание чл. 29 от ЗОП следва да имате предвид следните разяснения на поставените въпроси:

По отношение на въпрос 1: В обявлението, както и в документацията за участие в настоящата обществена поръчка е записано, че се изисква наличие на професионален опит на ръководния персонал за изпълнение предмета на поръчката. Участникът следва да разполага най-малко с едно лице от ръководния персонал, посочен като Технически ръководител за изпълнение предмета на поръчката, който да има минимум пет години професионален опит в изпълнението на обекти, сходни с предмета на настоящата поръчка. Няма изрично изискване колко на брой и какви специалисти да бъдат включени в списъка на ръководния персонал, предвиден за изпълнение на предмета на обществената поръчка. Изискването е само по отношение на посоченото лице за технически ръководител – да се докаже наличието на минимум пет години професионален опит в изпълнението на обекти, сходни с предмета на настоящата поръчка.

По отношение на въпрос 2: В обявлението, както и в документацията за участие в настоящата обществена поръчка е записано, че се изисква списък на техническия

персонал, предложен за изпълнение на поръчката, който списък се дава от участника и след като няма изрично изискване колко и какви специалисти да се включат в списъка, това е предоставено в компетенциите на всеки конкретен участник сам да прецени с какъв технически персонал ще може да изпълни предмета на настоящата обществена поръчка.

По отношение на въпрос 3: Участникът следва сам да извърши пълен оглед на обекта, за да може да се запознае с всички условия, които биха повлияли върху сформирание както на ценовото, така и на техническото му предложение.

С уважение,

ИВАН ТОТЕВ

Кмет на Община Пловдив



ИМ/СК/ЙК